Тест 4
1. Семьсот три тысячи девять это - …

1) 73 009
2) 703 009
3)703 090
4)7 309

2. Сколько кг в 4 ц 7 кг?

1) 470 кг
2)  47 кг
3) 407 кг
4) 4 007 кг

3. Найди произведение чисел 106 и 35.

1) 560
2) 371

3) 3710
4) 530

4. Произведи вычисления 244 800:60

1) 48

2) 4 080
3) 408

4) 308

5. Найди по клеткам площадь закрашенной фигуры

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


1) 7кв. см
2) 6 кв.см
3) 4 кв. см.
4) 2 кв.см.
6. Сумму чисел 48 и 14 увеличь на их разность.

1) 98

2)34

3) 96 

4) 62

7. После полудня прошло полтора часа. Какое время показывают часы?

1)12 ч
 
2) 13 ч 30 мин
3) 13 ч

4) 12 ч 30 мин

       8. Длина стороны прямоугольника равна 6 см, а ширина на 3 см больше. Какова площадь прямоугольника?


1) 9 кв. см
2) 15 кв.см

3)30 кв.см
4) 54 кв.см

        9. Частное двух чисел равно 7, делимое 14. Чему равен делитель?

             1) 7

2) 98


3) 2

4) 21

        10. Прямоугольник, длина стороны которого равна 16 см, поделили на два одинаковых квадрата. Чему равна ширина этого прямоугольника?


1) 32 см
2) 8 см


3) 14 см
4) 18 см

         11. Моторная лодка идёт по реке со скоростью 18 км в час. Какое расстояние она преодолеет за 6 часов?


1) 12 км
2) 90 км

3) 24 км
4) 108 км

         12. Из двух посёлков одновременно навстречу друг другу вышли два пешехода. Расстояние между посёлками равно 18 км. Первый пешеход шёл со скоростью 3 км в час. Какова скорость второго пешехода, если известно, что они встретились через 2 часа?


1) 4 км в час

2) 3 км в час

3) 6 км в час

4) 5 км в час
          13. После того как одну из цифр неизвестного  числа в разряде десятков увеличили на 5, получилось 961 382. Подчеркни первоначальное число.


1) 461 332
2) 461 382
3) 961 332
4) 911 332

          В 1. Брат с сестрой купили домой яблоки. За всю покупку они заплатили 48 рублей. Цена одного кг яблок равна 8 рублям. Сколько кг яблок принёс домой брат, если сестра принесла в два раза меньше брата?

1) 6 кг
2) 4 кг

3) 2 кг

4) 3 кг

           В 2. Сколько треугольников необходимо, чтобы сложить фигуру?

	



1) 8

2) 9

3) 4

4) 5
